

德国举行联邦议院选举

民调显示,默克尔领导的联盟党位居各党第一

据新华社柏林9月24日电 四年一度的德国联邦议院选举24日开始。选举将决定各政党在联邦议院席位,获得多数议席政党或政党联盟将组建新一届德国政府。

全德共6100多万选民。7.3万多个投票站自当天8时起准时开始接受选民投票,并将在18时关闭。权威民调机构在一些投票站出口设立匿名统计点,将在18时整通过公共电视台发布初步预测结果。

德国出口民调准确性很高,与官方公

新华社记者 何梦舒

德国24日举行联邦议院选举,来自42个政党和社会团体的候选人将角逐联邦议院至少598个议席。选举后将产生新政府。

联邦议院是德国的立法和政府监督机构,通常每4年举行一次选举。联邦议院选举选票由两部分组成:第一票和第二票。前者选人,后者选党。

第一票列出的是某一选区竞争“直选议席”的候选人名单,参选的是各党派推选的个人代表和一些独立候选人。谁在这一投票中得票最多,谁就直接获得一个议席。全德共分299个选区,每个选区都会选出一名代表进入议院,议院法定598个议席中一半席位人选由此确定。

需要注意的是,近年选举常出现的情况

是,一些党派在第一票获得的“直选议席”多于其依据第二票结果应得的议席总数,而“直选议席”须全部保留,因此产生“超额议席”并导致实际议席总数超过法定规模。

德国现行选举制度对参政资格设有门槛,只有第二票得票率跨过5%这条线的政党才能进入联邦议院。对于所有符合条件的政党,将按照特定方法计算出它们分得的议席总数。第二票得票数越多,应得议席数量就相应越多。

需要注意的是,近年选举常出现的情况



机构数据显示,24日德国联邦议院选举中,现任总理默克尔领导的联盟党获得32.5%得票率,位居各党第一。社民党得票率20%。

新华社快讯:据德国媒体援引权威民调

“脱欧”谈判“拖”入第四轮

毕振山

当地时间9月25日,英国和欧盟之间的第四轮“脱欧”谈判将在布鲁塞尔展开。经历了前三轮谈判后,英欧双方在一些关键问题上陷入僵局。为了推动谈判,英国首相特雷莎·梅于22日发表了“脱欧”演讲,似乎有意在“分手费”等问题上让步。英国伸出的“橄榄枝”能否在新一轮谈判中“打动”欧盟?

在此前的三轮谈判中,英欧双方只就谈判议程达成了一致,那就是先谈“分手”再谈未来。而在“分手费”、在欧盟公民和在英国公民的权利、北爱尔兰和爱尔兰边界等关键问题上,谈判未能取得进展。欧盟方面态度强硬,多次表态要求英国先支付可能高达600亿欧元的“分手费”。英国则从8月15日起陆续发布了几份“脱欧”文件,明确己方在上述关键问题上的立场。

至于英国政府的转变能否推动谈判取得进展,目前看来还不好说。巴尼耶在特雷莎·梅演讲前一天表示,为期两年的谈判已经过去6个月,最后还需6个月来核准谈判协议,留给谈判的实际时间只剩12个月,其用意显然是向英国施压。而英国政府虽然同意支付费用,但距离欧盟要求的数额还有不小差距,两年过渡期的建议也与欧盟先“分手”后谈贸易关系的立场不符。当然,英国无序“脱欧”的情况也是欧盟不愿意看到的,双方还是会努力寻找妥协点。

国际随笔

虽然特雷莎·梅并没有将200亿欧元称为分手费,但愿意为“脱欧”付钱本身就

是英国立场的一个转变。而设置“脱欧”过渡期,也一直是英国“软脱欧”一派的观点。因此有分析人士称,特雷莎·梅的这一演讲表明英国政府正式向“软脱欧”靠拢。对于特雷莎·梅的这一决定,英国财政大臣哈蒙德予以赞同。欧盟“脱欧”首席谈判代表米歇尔·巴尼耶也在第一时间表示,她的演讲展现了英方的创造性精神。

值得注意的是,在特雷莎·梅发表演讲之前,英国外交大臣鲍里斯·约翰逊曾在英国报纸上发表文章,明确表示英国不会为进入欧洲市场付费。特雷莎·梅的演讲显然与约翰逊的观点相左,两人之间的斗争有可能会激化。不过,英国最新一项民调显示,52%的民众支持留欧,超过了支持“脱欧”的民众。多位英国前政要近日也陆续表态,认为英国应该改变心意留在欧盟。对于梅来说,放弃“硬脱欧”似乎更像是顺应民意。

为了推动第四轮谈判取得进展,英国首相特雷莎·梅特意于9月22日在意大利发表了一次“脱欧”演讲。梅在演讲中称,英国愿意向欧盟支付200亿欧元,条件是在2019年3月英国“脱欧”后设置一个两年的过渡期,在此期间欧盟单一市场仍然向英国开放。她还表示,目前在英国生活、工作的欧盟成员国公民可以继续在英国的生活和工作状态,前提是需要前往政府机构登记注册。此外,她还提出了一个“大胆”的安全协议,希望与欧盟共同维护欧洲安全。

虽然特雷莎·梅并没有将200亿欧元称为分手费,但愿意为“脱欧”付钱本身就

德国联邦议院选举制度

伊拉克反恐行动 双线出击进展顺利

据新华社巴格达9月23日电 (记者程鹏程 魏玉栋)据伊拉克媒体23日报道,伊拉克军方近日在北部基尔库克省和西部安巴尔省双线出击,以收复极端组织“伊斯兰国”在伊拉克境内的最后两处控制区域,目前行动进展顺利。

在北部基尔库克省,收复该省哈维杰地区的军事行动于21日开始。在西部安巴尔省,收复“伊斯兰国”控制的加伊姆、拉沃和阿奈三镇的军事行动于16日打响,伊政府军于21日完全收复阿奈镇,“伊斯兰国”在该省控制区域仅剩两镇。

今年8月31日,伊政府军收复泰勒阿费尔,解放北部尼尼微省全境。

昔日强制每人参加,今朝每支球队抽签选出两名代表——

CBA 体测新政“放水”?

本报记者 袁浩

4组折返跑下来,首钢男篮球员常林说:“还行吧,必须过的都已经过了,心理压力就小了。”9月24日上午,2017~2018赛季CBA体测在北京体育大学国家队训练基地辅助训练馆拉开序幕。上午主要进行的是折返跑测试,接下来两天还将进行2分钟强度投篮、负重深蹲和卧推。

不同于以往大队人马赶赴北京体育大学进行体测,今年每支球队只有两名“代表”参加。据了解,在综合历年体测的经验,以及征求意见包括球队在内的各方意见后,CBA公司调

整了体测方式。以往,所有球员都得参加体测。今年在联赛注册完成之后,以每支球队的大名单为基础,媒体代表通过随机抽签的方式抽出参加体测的球员,未被抽中的可以直接参加联赛。

在得知抽签结果后,北京首钢队中签的常林收到了不少队友发来的“贺电”,“但用实际行动鼓励的少,方硕发了200元红包,算是最多的了。”今年夏天一直在国家队训练和比赛的浙江队后卫吴前也被抽中,“感觉真的是可以去买彩票了。”吴前说。辽宁队的钟诚坦言,被抽中的人压力可能比较大,其他人相对轻松点。

自1995年开始,CBA体测虽有过废立,

但近几个赛季一直坚持了下来。此举的目的是引导球员强化基本功训练,督促球员在休赛期加强自我约束。例如,被球员誉为“夺命17趟”的折返跑就是为了测试球员的体能。

记者在现场看到,球员要进行4组折返跑,每组要在篮球场上(25米)来回跑17趟,每组之间休息两分钟。大个子球员的及格线是1分04秒,小个子球员的及格线是1分02秒,取4组的平均成绩。折返跑是球员必须通过的,否则就不能参加联赛的资格。

4组跑下来,吴前觉得太累了。“人都要崩溃掉了。前几组还好,最后一组特别累,如果在我面前摆一张床,我就可以直接躺上去了。”其实,经历了夏天的历练,吴前本可以轻松通过,但他前几天在打教学赛时把脚给崴了,“现在反应还挺大的。”最后,吴前还是以平均成绩1分01秒过关。

折返跑“够折磨人”,2分钟强度投篮也考验着每一个球员。一些教练觉得体测没有太大用处,也不接近实战。

事实上,为了照顾每支球队中年龄偏大的球员,以往每一个队都有一个免测名额。而除了折返跑每个球员都必须通过测试外,2分钟强度投篮全队的达标率不低于60%即可。今年,中国篮协在将参赛权授予CBA公司后,CBA公司就推出了目前“抽签”的新政。

根据CBA公司的说法,体测规则调整后,各支CBA球队可以根据自身的实际情况,有针对性地安排赛季前的备战,从而为新赛季储备更多的能量。然而,那些“体测困难户”会自觉约束自己吗?前中国男篮主教练宫鲁鸣曾说:“体测就是不让一些不达标者在联赛混日子。”然而,在联赛竞争不够充分的情况下,抽取两名球员参加体测是否会让一些球员存在侥幸心理,从而使得这项新政有“放水”之嫌呢?

(本报北京9月24日电)



斯诺克世界公开赛 丁俊晖夺冠

9月24日,在江西玉山举行的2017斯诺克世界公开赛决赛中,中国选手丁俊晖10:3战胜2015年上海大师赛冠军凯伦·威尔逊夺得自己排名赛第十三冠。

丁俊晖的上一个排名赛冠军还是2016年的上海大师赛。值得一提的是,丁俊晖去年夺冠的时间是9月25日,至今已再次夺得排名赛冠军,刚好过去了一年。

新华社发(吴德强摄)

建的优势在于机制更为灵活,既有利于提高教练员、运动员待遇,也可以增强团队凝聚力。

近20年来,浙江省把游泳项目作为竞技体育发展的重点,走出了具有浙江特色的游泳发展之路,在国内外赛事中屡创佳绩,浙江选手在近两届奥运会上共获得5枚金牌,近两届世锦赛共获得7枚金牌,浙江游泳一度成为中国游泳的代名词。

国家体育总局游泳运动管理中心主任刘大庆说:“浙江在游泳上面有优势,举国体制就是要发挥国家、省市、社会乃至市场的力量,浙江在培养人才方面有一套成功的经验,希望通过共建可以把这套经验在全国复制起来,将中国游泳做大做强。”

“原来国家队是体育总局出资,现在变成国家、地方共同出资培养。”张亚东说,“

根据协议,国家体育总局将允许浙江在

体育总局与浙江共建国家游泳队

据新华社杭州9月24日电 (记者夏亮)24日上午,国家体育总局与浙江省人民政府就共建中国(浙江)国家游泳队正式签署协议,这也是国家体育总局与地方签署共建国家队协议的首例。

签约仪式上,国家体育总局局长苟仲文和浙江省委副书记、省长袁家军分别在协议上签字。

根据协议,国家体育总局将允许浙江在

校园排球期待与职业联赛有机融合

男排国手坦言:不知道还有大学生联赛

本报记者 袁浩

修长的身材、帅气的外表,4位中国男排主力队员刘力宾、江川、仲为君、李润铭甫一亮相就引起了粉丝的尖叫。9月24日下午,“从校园排球到职业联赛——解读中国男排发展之路”主题论坛在清华大学伟伦楼举行。

刘力宾和江川都是从体校一路走来,两人坦言,此前并不知道中国还有大学生排球联赛。事实上,中国大学生排球联赛始于2006年,每年举办一届,分为南北两个赛区,共有50支队伍参赛,前12名获得总决赛资格。

虽然中国大学生排球联赛已有些年头了,但在中国大学生体育协会专职副主席王晓毅看来,远远没有达到他的预期。“现在的大学生排球联赛缺少一种激情,而关键之处就是缺少资金。”

美国的情况截然相反。在全国大学生体育协会(NCAA)中,有1000多支队伍,并向男女排国家队输送了大量人才。而中国男女排和联赛球员大多由专业队输送,校园排球还很难为国家队输送人才。“虽然CUBA(中国大学生篮球联赛)中有一些大学生球员进入CBA,但排球项目的不多。”王晓毅说。

(本报北京9月24日电)

每天活动半小时 死亡真能远离你

据新华社北京9月24日电 (记者李雯)

持运动2.5小时,也能使心脏病风险降低20%,死风险降低28%。如果人们每周快步走的时间能达到750分钟以上,更可以将死亡风险降低36%。

领导研究的加拿大西蒙·弗雷泽大学的斯科特·利尔指出,去健身房锻炼当然很好,但走路上班、饭后散步、做家务等活动不受时间和地点限制,更易为人们所接受和坚持。

此外,利尔介绍说,一些旨在防治心脏病的手段,例如食用更多的蔬菜和水果或服用某些药物,对世界上的贫困人口来说是难以获得的。但步行不用花钱,还能给健康带来显著好处。

每天活动半小时,死亡真能远离你



9月23日,一场以搬运大型卡车轮胎为内容的“战轮”争霸赛在广西南宁举行,选手们参加短程竞速、极限重量等项目的比拼,挑战极限。

新华社发(许东 摄)

整 合

非洲旋风席卷成都马拉松赛

本报讯 (记者袁浩)9月23日,东风日产2017成都国际马拉松赛(以下简称“成马”)鸣枪开跑。埃塞俄比亚选手包揽马拉松男子组、女子组的前3名。

本届成马共有43365人预报名成功,来自全球35个国家和地区的2万人中签,总中签率为40.12%。成马设有马拉松、半程马拉松、欢乐跑三个项目。

北控女足重返“新装”先农坛

本报讯 在本周末进行的2017女足超级联赛第11轮比赛中,北京北控置业凤凰女足回到先农坛体育场以1比1战平河北华夏幸福女足,暂以3胜3平5负积12分位列本赛季女超联赛积分榜第六位。

比赛当天,先农坛体育场举办了“帕劳草坪”落成暨启动仪式。自去年11月接手北京女足以来,北控不断对球队的硬件环境进行改造提升。(巴人)

汽车(房车)露营大会将在桂举行

本报讯 9月22日上午,在北京国家体育场鸟巢金色大厅举行的新闻发布会上,记者获悉,第四届中国汽车(房车)露营大会将于2017年11月30日~12月3日在广西桂平市西山泉汽车(房车)露营基地举行。

中国汽车(房车)露营大会是由国家体育总局汽车摩托车运动管理中心于2014年发起的具备专业性、权威性和行业指导性的汽车(房车)露营盛会。大会致力于行业发展规范的建立,推动体育健身休闲与旅游文化的融合。

本届大会将于10月下旬正式启动报名,届时大众将可通过官方微信、自驾游协会及俱乐部、行业媒体等多种通道报名。(梁凡)